JIluckperHe cTpykType 1 29. jamyap 2012.

1. MetomoM KapakTepUCTUYHUX (PYHKIMja AOKA3ATH CKYIOBHU WIEHTUTET:

(AUB)N((C\D)UB)=((ANnC)\ D)UB.

2. a) Ha cryny A = {-10,-8,—-6,—4,-2,0,1,3,5,7,9} je 3anara penanuja moperka ca: T < Yy ako je

|z| < ly|. Onpenntu HajMamu n HajBehn exement.

6) Heka je ckyn B ={—-4,-3,-2,—-1,0,1,2,3,4,5,6,7,8} u C = B x B. Ha ckyny C je 3anara pesanuja
exBuBasennuje ca: (z,y) ~ (s,t) axo je © — 2y = s — 2t. Oapenntu Kaacy eixementa (2, —3).

3. Hera je f: X = Y ¢yurmuja u A C X, B CY npoussosmuu ckynosu. Jlokazaru ma je
AN fHB) € fFH(f(A) N B).

4. Hera je L jesur mpsor penma 3amat ca: Rell = {P,Q},Funl = {F,G, H}, ConstL = {c}, npu uemy je

ar(P)=ar(F)=2u ar(Q) = ar(G) = ar(H) = 1. Ilatu je3uk je mHTEpIpETHpAH Ha CKymy N Tako ma
PX(z,y) =1 aro je x <y, Q*(x) =1 axo je x mpocr 6poj, F*(z,y) =z +vy, G-(z) = bz, H*(z) =

z2, & =3.
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6) Oapenutu Basyauujy v y kojoj je popmyna Vy P(z, F(y,c)) = P(H(y), G(z)) Tauna.

a) Vcmuraru raunoct dpopmyne Q(F(H(x),y) = P(G(x), F(y,c)) npu Bamyanuju u =

5. Meronom tabmoa nokaszatu xa je popmyna VaVy (p(x) = 3z q(y, z)) = Iz (p(x) = Yy Iz q(y, 2)) Bamana.
6. Kopucrehu maremarudry unmaykmmjy mokazatu ga 19|337+2 +5.237+1 34 cpaku 6poj n € N.

7. Hahu cBe HeekBuBajeHTHE UCKa3He popmyne A, y KojuMa (QUIYypHUITy UCKILYYUBO UCKA3HA CJIOBA P U
q, Tako ma je dpopmyna (AVp) = (AV —q) Tayronoruja.

CryneHTu KOju MOJasKy APYTU KOJOKBUjyM paze 3amatke 1,2,3,4.5, a CTyIeHTU KOjU IOJaKy UCIIUT
paze 3anmatke 1,2,5,6,7. CBe omrosope meTaJsHO O0OPAa3I0KUTH.

IuckperHse crpykrype 1 29. jamyap 2012.

1. MeTO,HOM KapaKTEePpUCTUYHUX (byHI{HI/Ija JAOKa3aTU CKYIIOBHU M IOCHTUTET:

(AUB)N((C\D)UB) = ((ANC)\ D)UB.

2. a) Ha cxymy A = {-10,—8,—6,—4,—2,0,1,3,5,7,9} je 3anara pemanmja mopeTra ca: & < y ako je

|z| < |y|. Onpemntn HajMamu u Hajsehn emement.

6) Heka je ckyn B = {—4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7,8} u C = B x B. Ha ckyny C je 3amara pemauuja
exBuBaJsiennuje ca: (x,y) ~ (s,t) ako je x — 2y = s — 2t. Onppenuru kaacy exementa (2, —3).

3. Heka je f: X =Y ¢yurkuuja u A C X, B C Y npousBosmuu ckynoBu. [lokazartu na je
ANnf=YB) C f~H(f(A) N B).

4. Hera je L jesur npsor pexa 3azxat ca: Rell = {P,Q},Funl = {F,G, H}, ConstL = {c}, upu uemy je
ar(P)=ar(F)=2u ar(Q) = ar(G) = ar(H) = 1. Ilatu je3uk je MHTEpPIPETHUPAH Ha CKymy N Tako xa
PX(z,y) =1 aro je x <y, Q%(x) =1 axo je x mpocr 6poj, FX(z,y) =z +vy, G-(z) = bz, H*(x) =

z2, £ =3.

a) Ucnuraru ragnoct popmyne Q(F(H(x),y) = P(G(x), F(y,c)) nupu Bamyanuju u = < ; ?; >
6) Ozpenutu Baxyauujy v y kojoj je popmyna Vy P(z, F(y,c)) = P(H(y), G(z)) rauna.

5. Meronom tabnoa nokasatu na je popmyaa Vo Vy (p(x) = 3z q(y, 2)) = Iz (p(z) = Yy 3z q(y, 2)) Bamana.
6. Kopucrehu maremarnuky wamykmmajy mokaszatu ma 19|337F2 4+ 5. 237 +! 34 cpaku 6poj n € N.

7. Hahu cBe neexkBuBasienTHE ncka3ne Gopmyne A, y KojuMa (UCYPUILY UCKIBYUYNBO MCKA3HA CJIOBA P U
¢, Taxo ma je dpopmyna (AVp)= (AV —qg) tayronoruja.

CryneHTu KOju HOJAXKY APYTU KOJOKBHjyM paze 3anaTke 1,2,3,4,5, a CTYyIEHTH KOjU MOJAKY UCIAT
pane 3anmatke 1,2,5,6,7. CBe oaroBope meTrasbHO OOPA3IOKUTH.



